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1077 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ...........................................................Zaponiert, Stempelglanz 250,-

1078 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder .................................................................... Fleckig, vorzüglich 175,-
 
 
 
 
 
 
 
 

1079 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ................................................................................. Sehr schön 125,-

1080 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ................................................................................. Sehr schön 125,-

1081 381 2 Pfennig 1950 G......................................................................................................................... Stempelglanz 40,-

1082 382/383 5 Pfennig 1967 G (12) und 10 Pfennig 1967 G (21).  LOT 33 Stück............................................Ø sehr schön 140,-

1083 385 1 Mark 1956 G.  LOT 3 Stück..........................................................................................................Prägefrisch 50,-

1084 386 2 Mark 1951 D, F, G, J.  Ähren und Trauben  LOT 8 Stück. (2 Sätze). ...............Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1085 387 5 Mark 1956 D .................................................................................................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1086 387 5 Mark 1958 J .................................................................................................................................. Sehr schön 250,-

1087 387 5 Mark 1958 J .................................................................................................................................. Sehr schön 250,-

1088 387 5 Mark Komplett von 1960 D bis 1974 J.  LOT 55 Stück. ...............Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 175,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1089 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum...................................................................................Prägefrisch 340,-

1090 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 300,-

1091 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum..............................................................Sehr schön - vorzüglich 200,-

1092 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum........................................................ Stark gereinigt, sehr schön 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1093 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 220,-

1094 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................................ Vorzüglich 180,-

1095 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................. Geputzt, vorzüglich 150,-
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1096 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ......................................................................................... Vorzüglich 170,-

1097 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .......................................................................... Geputzt, vorzüglich 150,-

1098 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff .................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 180,-

1099 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff ......................................................................................................... Vorzüglich 160,-

1100 393 5 Mark 1964 J      Fichte .............................................................................................................Polierte Platte 200,-

1101 388-393 5 Mark Germanisches Museum (vz+); Schiller (vz); Markgraf (vz-prfr); Eichendorff (vz-prfr) und Fichte (f.prfr). 
LOT 5 Stück......................................................................................................................................................... 800,-

1102 400 5 Mark 1969 F      Mercator    langes R in MERCATOR ................................................................Prägefrisch 30,-

1103 401 b F 10 Mark 1972 J  Olympiade - "in München"  Fehlprägung "Arabesken statt Ringe"...........Polierte Platte 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1104 464 Numisblatt  1/97  der  Deutschen  Post  AG.   10 Mark  1997 J.      Philipp  Melanchthon      LOT  10  Stück.
.........................................................................................................................................................Prägefrisch 700,-

E U R O  -  P R Ä G U N G E N 

1105 2 Euro 2006 bis 2015 A bis J.  Bundesländer  LOT 10 Sätze.  Jeweils im Blister. ............................ Prägefrisch Orig. 140,-

1106 2 Euro 2006 bis 2015 A bis J. 10 Sätze Bundesländer und 2012 10 Jahre Euro-Bargeld und 2013 50 Jahre Élysée-
Vertrag  LOT 12 Sätze.  Jeweils im Blister. ..................................................................................... Polierte Platte Orig. 180,-

1107 2 Euro 2007 A bis J.  50 Jahre Römische Verträge  SATZ 5 Stück im Blister. ............................. Polierte Platte Orig. 80,-

1108 2 Euro 2009 A bis J.  10 Jahre WWU  SATZ 5 Stück im Blister. ..................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

1109 10 Euro 2002 bis 2014.  Jeweils als Jahrgangssatz im Blister.  LOT 71 Stück. ........................................Polierte Platte 900,-

1110 493 100 EURO 2002 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Prägefrisch** 480,-

1111 493 100 EURO 2002 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Prägefrisch** 480,-

1112 493 100 EURO 2002 J.  GOLD  (15,55g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ...... Prägefrisch** 480,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1113 494 200 EURO 2002 F.  GOLD  (31,1g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ......... Prägefrisch* 1.500,-
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E U R O  -  P R Ä G U N G E N 

1114 502 100 EURO 2003 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 480,-
 

1115 502 100 EURO 2003 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 480,-
 

1116 502 100 EURO 2003 D.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 480,-
 

1117 502 100 EURO 2003 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat............. Prägefrisch** 480,-
 

1118 509 100 EURO 2004 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Bamberg.  Im Originaletui mit Zertifikat.................. Prägefrisch** 480,-
 

1119 509 100 EURO 2004 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Bamberg.  Im Originaletui mit Zertifikat.................. Prägefrisch** 480,-
 

1120 552 20 EURO 2010 F und 2015 D.  Deutscher Wald - Eiche und Linde  Im Originaletui (für 6 Münzen).  Jeweils 
mit Zertifikat.  LOT 2 Stück. ........................................................................................................... Prägefrisch* 320,-

K U R S M Ü N Z E N  -  S Ä T Z E 

1121 Kurssatz 1965 G............................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

1122 Kurssatz 1968 G (2 Pfennig Eisenronde, kupferplattiert) .................................................................. Polierte Platte lose 75,-

1123 Kurssatz 1971 D, 1972 J und 1973 D.  LOT 3 Sätze. ...................................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

1124 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J.  SATZ 5 Stück. ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 140,-

1125 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J.  SATZ 5 Stück. ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 140,-

L O T S      L O T S      L O T S 

1126 5 DM Gedenkmünzen : Germanisches Museum(vz-prfr); Schiller(vz); Markgraf (vz+); Eichendorff (vz-prfr); Fichte (vz); 
Fichte (PP); Leibniz bis Friedrich der Große zweifach gesammelt mit Dubletten (79 Stück);  Polierte Platte  Leibniz bis 
Lessing(28 Stück, Reichsgründung 2 Varianten); 10 DM Olympische Spiele  24 Stück  prägefrisch;  24 Stück  PP und 
32 Dubletten; 10 DM Gedenkmünzen 750 Jahre Berlin  bis  Bundesverfassungsgericht  (37 Stück).   LOT  230  Stück. 
In einem Album.................................................................................................................Vorzüglich bis Polierte Platte 1.750,-

 

1127 5 Mark Gedenkmünzen Silber (25 Stück) darunter Eichendorff und Fichte sowie 10 Mark  Gedenkmünzen  (10 Stück). 
LOT 35 Stück. .......................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 280,-

 

1128 5 DM Gedenkmünzen.  Fichte bis Friedrich der Große.  LOT 39 Stück. ............................. Vorzüglich bis prägefrisch 150,-
 

1129 Sammlung in 2 Lembit Münzkästen (je 8 Tabletts).    5 Mark  Germanisches Museum;  Schiller;  Markgraf von Baden; 
Eichendorff; Fichte bis Friedrich der Große(46 Stück); 10 Mark Olympische Spiele kompletter Satz 24 Stück;  10 Mark 
750 Jahre Berlin bis Bundesverfassungsgericht (37 Stück); 10 EURO (10 Stück); 50 Pfennig 1950 G "Bank Deutscher 
Länder"; 2 Mark  1951 D  "Ähren und Trauben";  1 Pfennig (170);  2 Pfennig (216);  5 Pfennig (149);  10 Pfennig (157); 
50 Pfennig(6); 1 Mark(2); 2 Mark(10); 5 Mark(3).  LOT 832 Stück...................................... Sehr schön bis prägefrisch 1.250,-

 

1130 Kursmünzensammlung in zwei Alben (teilweise lückenhaft  bzw.  Dubletten).   1 Pfennig  1948  bis  1996  (125 Stück); 
2 Pfennig 1950 bis 1996 (136 Stück); 5 Pfennig 1949 bis 1996  (112 Stück);  10 Pfennig  1949  bis  1996  (107 Stück); 
50 Pfennig 1949 bis 1997(117 Stück); 1 Mark 1950 bis 1997(151 Stück); 2 Mark Max Planck 1957 bis 1971(60 Stück); 
Adenauer 1969 bis 1982 (58 Stück); Heuss 1970 bis 1982 (56 Stück); Schumacher 1979 bis 1992  (25 Stück);  Erhard 
1988 bis 1992 (13 Stück); Strauß 1990 bis 1994  (8 Stück);  Brandt  1994  bis  1996  (4 Stück);  5 DM  1951  bis  1974 
(77 Stück, darunter 1958 J); 1975 bis 1993 (37 Stück).  LOT 1086 Stück. ........................ Sehr schön bis prägefrisch 1.000,-

 

1131 Album  mit  109  meist  deutschen  Münzen.   Darunter Preußen, 3 Mark 1910;  5 Mark 1902;  Bundesrepublik,  2 DM 
Planck(48); 5 DM Kursmünze Silber(40);  10 DM(4).  Beigegeben  US - Sammelmappe  mit  47  meist  verschiedenen 
Lincoln-Cents zwischen 1941 und 1961.  LOT 156 Stück..............................Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 250,-

 

1132 Zwei "Starter-Kits" (je 10,23 €)  2002 A und 2002 G;  Kleine Plastikhülle mit geschredderten DM-Banknoten "Tschüss, 
D-Mark"  und  drei  DDR  -  5 Markstücke,  durch  Aufkleben  von  Rasierklingenteilen  manipuliert.  Zum  Gebrauch  in 
DM-Automaten.  LOT 6 Stück. ........................................................................................................................................... 30,-
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Fehlprägungen und Verprägungen 

1133 Schüsselförmige Abschläge der Vorder- und Rückseite des 50 Pfennigstückes 1990 A.   Jeweils auf Originalschrötling 
(Zwei Ronden gleichzeitig geprägt).  3,54 Gramm. ......................................................................................... Vorzüglich 200,-

1134 5 Mark 1970 G. Ohne Randschrift. Rand glatt. Äußerst selten  Prägebedingte Randfehler, vorzüglich- prägefrisch 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1135 Deutschland,  5 Cent 2002 A.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne". Stempelglanz 1.200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1136 5 Cent-Fehlprägung.  Fehlprägung - Sowohl die Vorder- als auch die Rückseite zeigen die Wertseite.    Kupfer/Nickel-
Schrötling, nicht magnetisch.  4,62 Gramm....................................................................................................Prägefrisch 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1137 5 Cent-Fehlprägung. Fehlprägung - Sowohl die Vorder- als auch die Rückseite zeigen die Wertseite. Kupferschrötling, 
nicht magnetisch.  4,4 Gramm........................................................................................................................Prägefrisch 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1138 10 Cent 2002 A.  Bi-Metall Prägung (Schrötlingsverwechslung).  Riffelrand.  3,66 Gramm. .........................Prägefrisch 1.500,-
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1139 20 Cent 2002 A.  Kupfer/Nickel-Schrötling.  4,81 Gramm.  Rückseitenprägung nur Brandenburger Tor, Jahreszahl und 

Münzzeichen (Sterne und Linienkreis fehlt). ..................................................................................................Prägefrisch 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1140 50 Cent 2002 A.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne"........................... Vorzüglich 1.200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1141 50 Cent 2002 A.  Kupfer/Nickel-Schrötling.  Riffelrand.  7,18 Gramm.  Wendeprägung.......... Vorzüglich - prägefrisch 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1142 50 Cent 2002 A.  Bi-Metall (1 EURO-Schrötling).   Schrötlingsverwechslung.   Grober  Riffelrand  (wie  50  Centstück). 
7,17 Gramm....................................................................................................................................................Prägefrisch 1.000,-
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1143 50 Cent 2004 A.  Kupfer/Nickel-Schrötling.  Riffelrand.  6,90 Gramm.  Kehrprägung....................................Prägefrisch 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1144 2 EURO 2002 A.  Monometall (Kupfer/Nickel-Ronde).  Riffelrand ohne Randschrift (!).  7,44 Gramm. ........Prägefrisch 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1145 Album mit 170 Münzen von 1 Pfennig bis 5 Mark. Meist Abarten (überwiegend  nach  EPA  bestimmt),  vier  Stempel-
drehungen, 2 Schrötlinge und Verprägung 1 Mark 1963 F. ................................................ Sehr schön bis prägefrisch 150,-




